ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ
ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ
«21 ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΄21»
Αγαπητοί συνάδελφοι,
Στο πλαίσιο του επετειακού έτους  για τα 200 χρόνια από την Ελληνική Επανάσταση, η Ελληνογαλλική Σχολή «Ευγένιος Ντελακρουά» διοργανώνει Μαθητικό Συνέδριο με θέμα «21 ερωτήματα για το ‘ 21». Το Συνέδριο έχει εγκριθεί από το ΥΠΑΙΘ (Αριθμ. Πρωτ. : Φ15.1/ 165093/Δ2/03/12/2020) και τελεί υπό την αιγίδα της Διεύθυνσης Δ.Ε. Β΄ Αθήνας. Θα πραγματοποιηθεί τη Tρίτη 23 Μαρτίου 2021 διαδικτυακά, λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών του covid 19.

Απευθύνουμε πρόσκληση παρακολούθησης του εν λόγω Συνεδρίου σε όλες τις σχολικές μονάδες της Περιφέρειας Αττικής (δημόσια και ιδιωτικά Γυμνάσια και Λύκεια, ΕΠΑ.Λ.), υπό τη μορφή διδακτικής επίσκεψης (ολόκληρο τμήμα).

Παρακαλούνται οι συνάδελφοι που ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν το Μαθητικό Συνέδριο με το/τα τμήμα/ματα του σχολείου τους να συμπληρώσουν το επισυναπτόμενο έντυπο και να το αποστείλουν στο mail: mariakoytoysh@gmail.com μέχρι και την Πέμπτη 12 Μαρτίου 2021. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στις κ. κ. Μ. Κουτούση (τηλ. επικοινωνίας: 6984704248) και Ν. Παπαθανασίου (τηλ. επικοινωνίας: 6932162430) 

Εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής,

Μαρία Κουτούση
Νέλλη Παπαθανασίου
Ιωάννα Σαββινίδου
